



活火山大涌谷



大阪古城里的将军府



葡萄酒工厂用酿过酒的水养锦鲤



丰田汽车馆命名的卡通概念车



清水寺里的灯,非常有味道

2007 夏日日本拖游日记

文 / 摄 凑凑

(上接 C03 版)

》》一个又一个的 40 分钟

旅程的第二天早上到了幕府时代将军的住所,金光灿灿的,要进去看得另买票。我们没什么兴趣,而且也没什么时间了,根据林先生给的上车时间,我们拍好照以后要赶紧慢赶才行,尤其是我们这一队,脚程可都不快。中午到大阪著名的道顿堀美食一条街吃饭,饭前给了 40 分钟逛著名的心斋桥商业街。道顿堀满街的美食,不过似乎和旅行团没什么关系,旅行团还是去定点的餐厅吃很恶心的自助团队餐。

饭后坐了 40 分钟的新干线去京都。这是个自费的项目,不坐的人可以仍然坐我们的空调大巴,算上我们进站、等车、出站的时间,基本空调大巴可以在京都及时接到我们。实话说,这 40 分钟没有什么特别的感受。到了京都以后,我们的行程是在林先生“唉,糟糕,糟糕……”的叹气中行进。照他的说法,我们的这个 5 晚 6 天的行程,香港团和台湾团要走 8 天,这就意味着时间非常紧。那我们为什么这么紧捏?要谈到旅行社低价促销的问题了,算了,不说了。

总之,接下来,我抱着迷迷糊糊的小 L 进西阵织物馆看了和服表演,老妈和表姨居然还能趁表演前的空档去楼上的购物店购得旅游纪念品若干,极其佩服。

》》没和温泉打招呼

我们是在太阳下山时分到达我们在京都的重头景点清水寺的,这是世界文化遗产,我们这一路行程中为数不多的要收门票的景点之一。晚餐是在京都郊外的一座小楼里吃的,饭后在夜色中走向停车场。虽然白天酷热,但是夜晚是清凉和惬意的,安静的夜色中有时传来乌鸦旷远的鸣叫声,白天在景点穿梭的浮躁心情稍稍得到了缓解。

林先生告诉我们,此去酒店,大约还需要 3 个小时的路程。我们的酒店在伊豆,他甚至还很有文化地提到了川端康成,但是,大部分人还是顾自呼了。有时候,不礼貌真的是不得已。

晚上 10 点到的酒店,据说是一温泉酒店。我们和温泉不熟,没打招呼。

》》一天看三个公园

早上出发,又是 3 个小时的车程,去看大涌谷活火山。林先生讲了下日本山区的房子特点后,开始讲他如何花 2500 万日元在名古屋乡下买了块地,造了个差不多 200 平方米的房子的事情。这个事情他基本每天都要讲一些,不同的侧面。

这一天连看了三个公园:平和公园、忍野八海和河口湖公园。忍野八海被称为“日本的九寨沟”,因为这个名叫忍野的小村落里有八个小池子,来



皇宮二重桥,因为原来的桥太矮,又在上边加盖一层,故得名

自富士山的雪水从这里涌出地面,非常清澈甘甜。

下山后,我们被拉到了横滨,看了个叫山下公园的地方,又让我们过马路去看了中华街,狂热的天气,从空调车上被赶下来看这些被拿来充数的景点,真是太可恶了。可是,这是行程上写着的,不按行程走,导游还怕我们投诉他呢。

》》尊贵的神户牛肉

林先生对我们介绍世界上最尊贵的神户牛肉,牛们过多么滋润的生活,听音乐喝啤酒,牛肉又是多么鲜美。然后说,你们想吃的话,在最后一天吃烧烤的时候可以加餐,我去网上帮你们定,让宅急送直接送到我们吃饭的饭店。一份牛肉 400 克,6000 日元。你们在国内绝对吃不到的。全车团友纷纷举手,基本是两人一份。老妈对土特产类是不放过的,定了两份后又对我们说:“说好了噢,牛肉我请客噢。”

于是我们终于等来了在银座的这顿午餐。就在我们一个烧火盆子边烤肉烤得毫无心得的时候,林先生手捧牛肉出现在我们面前。牛肉已经被切成了小块,看上去像刚从冷柜里出来的样子,白白的肥肉和红红的精肉搭配得煞是好看。没有腌制过,也没有调料,我们把它放到烤架上一会,一

股特殊的香气就氤氲开来,哪怕是在这么烟雾腾腾的地方仍然可以辨识。估摸着肉熟了,放进嘴里,哇塞!从来没吃到过这么好吃的牛肉,以致于我现在一边写一边又流着口水。嫩也便罢了,而且还没有一点渣。老妈对这顿牛肉非常非常地满意,我们的日本旅程终于有了非常非常亮的闪光点。

》》迪斯尼的乐趣

接下来是小 L 的盛宴,游迪斯尼。几乎所有适合大人玩的项目都排队,至少半小时,有的甚至要一个半小时。只有小小世界是不用排队的,小小世界真的很精彩。小船蜿蜒滑过不同的区域,来自不同国家的娃娃用不同的语言高唱《小小世界》,让人目不暇接。小 L 看傻啦。从小小世界出来,两老太太在旋转木马旁的长凳上休息,我带小 L 排队去玩“小飞象”,排好久都没轮上,我们俩都没劲了,说算了。

回到长椅那里一看,老太太没了。过一会,旋转木马的音乐停下来,老太太出现,告诉我们:“刚才我们两个坐木马去了。”当我也坐在这由 90 匹木马组成的流光溢彩的马阵之中,随音乐旋转的时候,突然有了一种非常迷幻的快乐,甚至有那么一刻,我忘了老太太和小 L 的存在。

【咨询补给站】

- 1.据浙江省中青旅的日韩部经理郭笑称,8月开始,去日本办理签证的时间延长了2个工作日,原本6天即可结束的签证时间要延长到8个工作日,所以需要提前准备。
- 2.9月日本游渐入淡季,近期想去日本的,可以参加9月26日的团队,日本经典六日游,价格在6999元左右;国庆之后因为签证关系,只能参加10月16日之后的团队。
- 3.对于ANA著名熊猫航班,旅行社一般随机安排,到目前为止,省中青旅只有一批乘客幸运地乘坐了此班飞机。
- 4.11月份,日本游才会逐渐升温,但10月下旬开始,渐入深秋,很多人去日本看枫叶。